
STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
Magistrát města Karviné

Materiál pro 11. řádné zasedaní Zastupitelstva města Karviné, konané dne 18.03.2024

Schválení akčního plánu pro ovzduší v rámci projektu i-AIRP's Identifikace 
znečištění ovzduší na česko-polském pohraničí

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Karviné

schválilo

Akční plán pro ovzduší statutárního města Karviné vytvořený v rámci projektu i-AIRP's: Identifikace znečištění ovzduší 
na česko-polském pohraničí (projekt číslo: 3202100005), ve znění uvedeném v příloze č. 1 k tomuto usnesení.

Důvodová zpráva:

ZM-11-OŠR-Schválení akčního plánu pro ovzduší v rámci projektu i-AIRP's Identifikace znečištění ovzduší na 
česko-polském pohraničí-DZ.pdf

Přílohy k usnesení:

ZM-11-OŠR-Schválení akčního plánu pro ovzduší v rámci projektu i-AIRP's Identifikace znečištění ovzduší na 
česko-polském pohraničí-1U.pdf

Příloha č. 1 k usnesení

Vyřizuje: Odbor školství a rozvoje, oddělení strategií a plánování

Ing. Miroslav Kostroun

Schválil: Ing. Martina Šrámková MPA (vedoucí odboru) v. r.

Předkládá RM: Radim Slíva (náměstek primátora) v. r.



 STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ  
Adresa sídla: Fryštátská 72/1, 733 24 Karviná-Fryštát  Strana 1 / 1 

 

Důvodová zpráva 

Schválení akčního plánu pro ovzduší v rámci projektu i-AIRP´s Identifikace znečištění ovzduší 
na česko-polském pohraničí 

Zastupitelstvo města rozhoduje dle § 84 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších 
předpisů. 

Odbor školství a rozvoje Magistrátu města Karviné předkládá orgánům města k projednání návrh 
Akčního plánu pro ovzduší, který byl vytvořen v rámci projektu „i-AIRP´s: Identifikace příčin znečišťování 
ovzduší na česko-polské hranici (dále jen Projekt). 

Projekt získal spolufinancování z Norských fondů, Výzva Tromso – Monitoring kvality ovzduší, 
identifikace zdrojů a zpracování akčních plánů. Lídrem Projektu je Vysoká škola báňská - Technická 
univerzita Ostrava a partnerem Projektu je Regionální sdružení územní spolupráce Těšínského 
Slezska, které reprezentuje zapojené města a obce včetně statutárního města Karviné. Statutární město 
Karviná je v rámci Projektu partnerem bez finanční spoluúčasti. 

Cílem Projektu je identifikace zdrojů znečišťování ovzduší ve vytipovaných příhraničních lokalitách a na 
základě výsledků měření následné zpracování návrhu řešení lokálních problémů znečišťování ovzduší 
tzv. akčních plánů. V rámci Projektu byly na území města Karviné a dalších zapojených měst umístěny 
měřící stanice na kvalitu ovzduší a byly vytvořeny Akční plány pro ovzduší ve spolupráci se zapojenými 
městy a obcemi. Akční plán pro ovzduší statutárního města Karviné je připraven k projednání do orgánů 
města. 

Dalším důležitým aspektem je, že v rámci projektu „Zvýšení čistící schopnosti stromů odstraněním 
parazitického jmelí“, reg. č. projektu: 3214200008, který je podpořen dotací z programu „Životní 
prostředí, ekosystémy a změna klimatu“, výzvy „Stavanger“, číslo výzvy: Call-4B, financované 
z Norských fondů 2014-2021, se statutární město Karviná zavázalo, že výše uvedený Akční plán pro 
ovzduší statutárního města Karviné předloží orgánům města k projednání. 

Na základě výše uvedených skutečností Rada města Karviné doporučuje Zastupitelstvu města 
Karviné schválit Akční plán pro ovzduší statutárního města Karviné. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha č. 1 k usnesení: Akční plán pro ovzduší statutárního města Karviné 
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